

语录

“基本锁定美国民主党总统候选人提名的副总统卡玛拉·哈里斯并不比共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普‘更好打交道’。”

——德国财政部长克里斯蒂安·林德纳日前表示。

(新华社)

头条

中方敦促有关国家废除“核共享”安排

据新华社电 外交部发言人毛宁7月26日表示,中方坚定维护以《不扩散核武器条约》为基石的国际核裁军与核不扩散体系,敦促有关国家废除“核共享”安排并不得以任何方式在亚太地区复制。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,中国军控与裁军协会与中核战略规划研究总院25日在日内瓦举行的《不扩散核武器条约》第十一次审议大会第二次筹备会期间举办了关于“北约核共

享”问题的主题边会,并在会上发布了《北约核共享违反〈不扩散核武器条约〉辨析》报告,质疑北约“核共享”的合法性。发言人对此有何评论?

毛宁表示,中方代表团出席了上述主题边会,注意到有关研究报告指出北约“核共享”安排违反《不扩散核武器条约》规定,本质上是一种特殊形式的核扩散。

“《不扩散核武器条约》明文禁止直接或间接转让核武器及其控制权。美国在北约无核武器国家领土上部署核

武器,并允许这些国家的战斗机运载、投掷核武器,显然违反条约规定,是明显的核扩散行为,容易导致更多国家效仿,实质上阻碍核军控进程,增加核冲突风险,破坏全球战略稳定。”毛宁说。

她表示,中方坚定维护以《不扩散核武器条约》为基石的国际核裁军与核不扩散体系,敦促有关国家摒弃冷战思维和零和博弈,废除“核共享”安排,撤出在欧洲部署的大量核武器,不得以任何方式在亚太地区复制“核共享”安排。

关注

俄罗斯基准利率提升至18%

据新华社电 俄罗斯央行7月26日宣布,将基准利率从16%提升到18%。

俄央行表示,当前俄通胀形势加剧,通胀水平显著高于俄央行预期,俄国内需求的增长继续超过扩大商品和服务供应的能力。

俄央行去年7月21日宣布,将基准利率上调100个基点至8.5%。这是自2022年9月以来,俄央行首次上调基准利率。此后几个月,俄央行多次提高基准利率。去年12月15日,俄央行将基准利率上调至16%。今年6月7日,俄央行宣布,将基准利率维持在16%的水平不变。

民生

我国建成全球最大地震预警网

据新华社电 记者从中国地震局7月26日举行的新闻发布会上获悉,国家地震预警工程于7月25日通过竣工验收,标志着我国国家地震预警工程全面建成,将向全社会提供地震预警和烈度速报信息服务。

中国地震局副局长阴朝民在发布会上介绍,国家地震预警工程项目已建设15899个观测站,建成全球规模最大的地震预警网。目前全国大部分地区地震监测能力达到2.5级,东部地区达到2.0级,首都圈、长三角等人口稠密地区达到1.0级。在地震预警和烈度速报方面,我国华北、东南沿海、南北地震带、新疆天山中段、西藏拉萨周边等5个重点预警区已具备秒级地震预警能力,全国已具备分钟级烈度速报能力。

台站观测、数据处理是地震监测预警的其中一环,公众和相关行业获知地震预警信息还离不开紧急地震信息服务、通信网络等技术系统支持。中国地震台网中心主任李永林在发布会上表示,国家地震预警工程已对接铁路、电网、核电、燃气等行业,拓展电视、乡村大喇叭、IPTV等应急广播播发试点,丰富微信、支付宝等公众移动应用服务渠道,具备亿级覆盖、秒级触达的广域快速服务能力。

“建设过程中,我们突破了地震预警、烈度速报系列核心技术瓶颈,总体功能与性能已达到世界先进水平。”阴朝民说。



加沙地带,医院里的患儿

7月25日,患病的儿童在加沙地带南部城市汗尤尼斯的纳赛尔医院接受治疗。新华社发

图像

社会

打击跨境电诈 加强追赃挽损

据新华社电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部7月26日发布关于办理跨境电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见,规定了办理跨境电信网络诈骗等刑事案件的总体要求、法律适用、程序规定、政策把握、追赃挽损等内容。

针对难以查证跨境电信网络诈骗犯罪集团中每名成员具体对应犯罪数额的难题,意见要求,应当综合考虑其在犯罪集团、犯罪团伙中的地位作用、参与时间、与犯罪事实的关联度,以及主观恶性和人身危险性等,准确认定其罪责。

意见强调全面加强追赃挽损,要求公安机关、人民检察院、人民法院应当全面调查、审查跨境电信网络诈骗、敲诈勒索等犯罪集团、犯罪团伙及其成员的财产状况,依法及时查询、查封、扣押、冻结涉案账户资金、房产、车辆、贵金属等涉案财物。

法治

网络身份认证公共服务管理办法向社会公开征求意见

据新华社电 为强化公民个人信息保护,推进并规范国家网络身份认证公共服务建设应用,加快实施网络可信身份战略,根据有关法律法规,公安部、国家网信办等研究起草了《国家网络身份认证公共服务管理办法(征求意见稿)》,并于7月26日向社会公开征求意见。

起草说明指出,国家组织建设网络身份认证公共服务基础设施,旨在建成国家网络身份认证公共服务平台,形成国家网络身份认证公共服务能力,为社会公众统一签发“网号”“网证”,提供以法定身份证件信息为基础的真实身份登记、核验服务,达到方便人民群众使用、保护个人信息安全、推进网络可信身份战略的目标。

基于国家网络身份认证公共服务,自然人在互联网服务中依法需要登记、核验真实身份信息时,可通过国家网络身份认证APP自愿申领并使用“网号”

“网证”进行非明文登记、核验,无需向互联网平台等提供明文个人身份信息。由此,可以最大限度减少互联网平台以落实“实名制”为由超范围采集、留存公民个人信息。

征求意见稿明确使用“网号”“网证”进行网络身份认证方式,并对“网号”“网证”的申领条件、公共服务的使用场景、法定身份证件范围、数据和个人信息保护义务等基础性事项作出规定。

征求意见稿明确公共服务平台采集个人信息的“最小化和必要性原则”,明确公共服务平台处理用户个人信息时的解释告知、数据保护等义务,充分保障用户知情权、选择权、删除权等个人信息相关权利。

公众可以通过网站、电子邮件、信函等方式对征求意见稿提出意见建议,反馈截止时间为2024年8月25日。

福彩开奖信息

快乐8 第198期

中奖号码

05 06 09 13 21
22 26 29 30 31
32 34 35 36 41
45 52 57 61 67

南粤风采36选7 第198期

中奖号码 28 24 14 09 32 11 特19

好彩1 符号:19 马 秋 西

福彩3D 第198期

中奖号码 7 1 0

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。